
3 36 9 6 63

0 9 2 2 21

2 25 2 24

0 0 4 4 42

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 9 3 93

4 1 0 3 6

9 9 ④

6 5 1 0 7 6519 0 41 369 7 0
63

0

369 6 33 6 9
2

9

0 2 1
21

369

2 1

0 0

651

⑤ 75000÷500 ⑥ 28200÷600

0

70 47

5 750 5 0 0 7

4150 1 5

0 0
5 5

6 0 0 2 8 25 0 0 0 6 282

4
25 2 5

24 2

242

25 2 5

4

4 242

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

00 282

0

750

0

＝ だから

＝

6 0 ÷ 1 2

6 0 ÷ 1 2

÷

⑭ 仕上げ

14
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1  次の筆算をしましょう。
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4 1 0 3 6
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4
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42 4 225 2 5

0

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

6 0 ÷ 1 2

00 282

0

750

＝ 5 だから

＝ 56 0 ÷ 1 2

1 5 ÷ 3

⑭ 仕上げ 答え

14

←0の計算部分は

省きました。

４でわる ４でわる




